
単純集計グラフ ： 上野中学校 - 保護者 - 

設問01： 上野中学校（以下　学校）はよい学校である。
1 上野中学校（以下　学校）はよい学校である。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 33.5% 55.2% 3.9% 0.5% 6.8% 0.0%
平成27年度 31.9% 54.5% 6.2% 0.8% 6.7% 0.0%

設問02： 学校の教育方針は明確である。
2 学校の教育方針は明確である。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 23.0% 50.5% 9.7% 0.5% 16.2% 0.0%
平成27年度 20.3% 50.4% 12.1% 1.5% 15.7% 0.0%

設問03： 学校は保護者の願いに応えている。
3 学校は保護者の願いに応えている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 14.4% 52.6% 13.9% 1.3% 17.5% 0.3%
平成27年度 13.6% 50.6% 12.6% 2.8% 19.8% 0.5%

設問04： 子どもは学校生活が楽しいと感じていると思う。
4 子どもは学校生活が楽しいと感じていると思う。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 35.3% 47.9% 10.2% 1.8% 4.5% 0.3%
平成27年度 30.6% 51.9% 10.5% 2.1% 4.6% 0.3%

設問05： 学校の子どもたちは社会のルールを守っている。
5 学校の子どもたちは社会のルールを守っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 22.8% 60.7% 7.9% 1.0% 7.1% 0.5%
平成27年度 21.1% 60.2% 9.3% 1.8% 7.5% 0.3%
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単純集計グラフ ： 上野中学校 - 保護者 - 

設問06： 学校（担任・教科担任）はわかりやすい授業をしている。
8 学校（担任・教科担任）はわかりやすい授業をしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 15.7% 49.7% 10.7% 1.6% 21.7% 0.5%
平成27年度 16.7% 42.7% 11.8% 2.3% 26.0% 0.5%

設問07： 学校は「つながる・つなげる」をキーワードに特色のある学校づくりを進めている。
9 学校は「つながる・つなげる」をキーワードに特色のある学校づくりを進めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 13.9% 42.7% 9.4% 1.0% 33.0% 0.0%
平成27年度 12.9% 40.4% 10.3% 3.3% 32.9% 0.3%

設問08： 学校は子どもに「四つの心（掃除・あいさつ・走る・読書）」を意識させて心を育てる教育活動を進めている。

10 学校は子どもに「四つの心（掃除・あいさつ・走る・読書）」を意識させて心を育てる教育活動を進めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 19.6% 52.9% 9.2% 0.5% 17.5% 0.3%
平成27年度 19.3% 52.4% 9.8% 2.6% 15.7% 0.3%

設問09： 学校の教職員はさわやかなあいさつをして応対がよい。
12 学校の教職員はさわやかである。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 33.2% 52.9% 8.4% 0.5% 4.7% 0.3%
平成27年度 19.5% 56.0% 9.5% 2.8% 11.8% 0.3%

設問10： 学校の先生（担任を含む）は相談しやすい。
14 学校の先生（担任を含む）は相談しやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 25.7% 45.3% 13.6% 3.7% 11.3% 0.5%
平成27年度 24.9% 49.6% 11.3% 4.1% 9.8% 0.3%
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単純集計グラフ ： 上野中学校 - 保護者 - 

設問11： 学校は子どもに困ったことがあるとすぐに対応してくれる。
15 学校は子どもに困ったことがあるとすぐに対応してくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 21.5% 42.7% 12.0% 2.9% 20.7% 0.3%
平成27年度 18.8% 43.4% 12.6% 3.6% 21.6% 0.0%

設問12： 学校は生徒の安全・安心に配慮している。
17 学校は生徒の安全・安心に配慮している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 25.4% 53.9% 5.8% 1.8% 12.6% 0.5%
平成27年度 25.7% 56.0% 5.4% 2.3% 10.3% 0.3%

設問13： 学校からの通信（たより）に，知りたい情報が盛り込まれている。
18 学校からの通信（たより）に，知りたい情報が盛り込まれている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 21.2% 62.6% 10.5% 0.5% 5.2% 0.0%
平成27年度 20.3% 57.3% 14.4% 1.8% 6.2% 0.0%

設問14： あなたは学校公開や学校行事に積極的に参加している。
19 あなたは学校公開や学校行事に積極的に参加している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 37.2% 49.5% 9.7% 3.1% 0.5% 0.0%
平成27年度 36.5% 49.4% 9.5% 3.3% 1.3% 0.0%

設問15： 学校からの協力依頼があれば，できるだけ協力したい。
20 学校からの協力依頼があれば，できるだけ協力したい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない無効
平成28年度 27.2% 55.5% 7.1% 2.6% 7.6% 0.0%
平成27年度 27.2% 54.2% 9.5% 1.8% 7.2% 0.0%
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